
0,0005 % раствор хлорид-иона. 0,824 г натрия хлорида помещают в 

мерную колбу вместимостью 1000 мл, растворяют в воде и доводят объём 

раствора тем же растворителем до метки. 1,0 мл полученного раствора 

помещают в мерную колбу вместимостью 100 мл и доводят объём раствора 

водой до метки. Раствор используют свежеприготовленным. 

Одновременно готовят раствор сравнения, прибавляя к 7 мл 0,0005 % 

раствора хлорид-иона, 4 мл спирта 96 %, 0,5 мл воды, 0,5 мл азотной кислоты 

концентрированной и 0,05 мл 1,7 % раствора серебра нитрата, перемешивают 

и оставляют на 2 мин. 

Опалесценция испытуемого раствора должна быть не интенсивнее 

опалесценции раствора сравнения. 

Сахара. К 10 мл раствора, полученного в испытании «Прозрачность 

раствора», прибавляют 1 мл серной кислоты разведенной 9,8 % и нагревают 

на водяной бане в течение 5 мин. Прибавляют 3 мл 8,5 % раствора натрия 

гидроксида, приготовленного с использованием воды, свободной от углерода 

диоксида, и перемешивают. По каплям прибавляют 1 мл 

свежеприготовленного 12,5 % раствора меди(II) сульфата. Раствор 

окрашивается в синий цвет. При дальнейшем нагревании раствора на 

водяной бане в течение 5 мин не должен появиться осадок, окраска раствора 

должна оставаться синей. 

Вода. Не более 2,0 % (ОФС «Определение воды»). Для определения 

используют около 1,0 г (точная навеска) субстанции. 

Хлориды. Не более 0,001 % (ОФС «Хлориды»). 20 г субстанции 

смешивают с 60 мл воды и доводят объём раствора водой до 100 мл. 

Сульфаты. Не более 0,005 % (ОФС «Сульфаты»). Для определения 

используют раствор, полученный в испытании «Хлориды». 

Тяжёлые металлы. Не более 0,0005 % (ОФС «Тяжелые металлы»). 

Для определения используют раствор, полученный в испытании «Хлориды». 

Железо. Не более 0,0015 % (ОФС «Железо»). Для определения 

используют раствор, полученный в испытании «Хлориды». 
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